

严打非法转移、倾倒废品废料、铝灰、污泥及生活垃圾

南通警方启动“净土”专项行动

晚报讯 记者昨天从市公安局获悉，即日起至3月底，南通警方在全市组织开展严打污染环境“净土”专项行动，重点打击非法转移、倾倒废品废料、铝灰、污泥及生活垃圾等污染环境犯罪活动，全力保障全市生态环境安全。

市公安局明确，此次专项行动将严打非法收集、利用、处置废塑料、废原料桶等污染环境违法犯罪行为；严打以副产品、第三方中介等名义非法转移、倾倒、填埋、处置铝灰、污泥等污染环境违法犯罪行为；严打跨区域非法转移、倾倒、填埋生活垃圾、建筑垃圾等污染环境违法犯罪行为。

根据行动方案，全市公安机关食药环侦部门将强化分析研判和集中破案攻坚，尤其是加大重点时段的巡查力度，对发现的线索开展逐条核查、深挖源头、摧毁网络，坚决查处组织者、经营者和获利者，坚决斩断非法利益链条，破除行业潜规则，形成严打高压态势。同时，南通警方将强化联动协作，主动对接、积极推进与生态环境、城管等行政执法部门的联合执法，发挥打击污染环境犯罪融合战斗队职能作用，形成从行政到刑事闭环执法，提升打击效能，有效遏制跨区域非法转移、倾倒、填埋、处置固体废物高发态势。

记者张亮 通讯员苏锦安

“固定设卡+流动检查”24小时在线 再展“冬季攻势”，专治车辆超限超载



执法现场。 记者彭军君



晚报讯 11日晚7时，2022年全市治理超限超载“冬季攻势”专项执法行动在张芝山超限检测站正式启动，24小时不间断对违法超限超载车辆实施严厉查处，确保道路交通运输安全。

专项行动自1月11日晚7时起，至1月30日晚7时结束。其间，全市安排不少于4次的流动执法行动，每次行动时间为24小时。重点治理故意绕行逃避检测、短途超限运输严重、高速公路入口、长江汽渡、农村公路等重点整治路段以及钢铁、水泥、砂石渣土材料、港口码头、铁路货场、大型物流园区、大宗货物集散地等重点货源头周边路段。

当晚7时，“冬季攻势”启动仪式在南通超限检测站举行。市交通运输执法支队大队长张俭简单动员后，执法人员来到S510线与海淮路交叉路口北侧设卡检查。晚7时40分许，一辆“苏FS1×××”6轴挂车被执法人员引导到移动检测设备上进行检测，结

果显示车货总重为44.2吨，未超过国家规定的49吨，执法人员感谢驾驶员配合随即对其放行……至当晚8时20分记者离开时，执法人员共检查车辆6辆，无一辆存在超限超载现象。当晚全市100多名交通、公安执法人员和40余辆执法车参加专项行动。

市治超办负责人倪祥宝介绍，专项行动由南通市交通运输综合行政执法支队和市公安局交警支队联合组织，将严厉打击“百吨王”和高频超限超载运输车辆，采取固定点设卡和流动检查相结合的形式进行，特别是在开展流动执法行动前，执法部门会利用不停车称重检测系统数据、货车卫星定位等科技手段研判，选取违法超限超载高发易发重点路段，开展不定点24小时流动联合执法行动，希望广大驾驶员不要抱侥幸心理，一旦发现违法行为，除了罚款、扣分外，车辆也会被依法暂扣。

记者彭军君
通讯员包宏龙

家门口泥坯路窄出行不便？

求助者：汽车无法通行 村干部：未达规划标准



欢迎扫码
报料、投诉

晚报讯 家住通州区石港镇睹史院村的一村民，向12345政府热线和本报85110110新闻热线求助，反映自家附近一条村路是泥坯路，路面较窄，汽车无法通行，希望有关部门帮助解决。昨天下午，村委会主任邵林林向记者介绍，此路未修的原因是附近住户数量不足，未达规划标准。

今年35岁的孙女士告诉记者，她家住睹史院村15组，在居住地南侧100米处，有一条长约200米的泥坯路，路面很窄，小汽车根本无法通行。

“2019年夏天，我女儿33个月时患上脑部重症，当时120急救车无法进入，不得已我们骑电动车将孩子送出去。遗憾的是，抢救一周后，孩子还是去世了。”孙女士说，“到了2021年夏天，我80多岁的爷爷又患重症，再度遇上120急救车受阻困境。只得用急救担架将老人抬到急救车上。所以，全家人太盼望这条路能够修宽了！”

据了解，睹史院村是由原来的双林村、石北村、睹史院村合并而成，位于石港镇北首，属于镇区接合

部。该村总人口4122人、41个村民小组、耕地面积6517亩，2020年9月被农业农村部评为“2020年中国美丽休闲乡村”。

“这条路附近共有4户人家。两户是子女进了城的独居老人，还有我姐姐一家和我家。”孙女士说，“我们向有关方面先后反映多次，并且也愿意出些钱配合村里一起修路。”

了解到孙女士的诉求后，记者采访了睹史院村村委会主任邵林林。

“涉事村路确实是土坯路，路基较窄，靠近一条水渠。村里去年上半年已经为这条村路先后两次铺设路砂。由于附近人家不锄草疏于打理，路面上杂草不少。”邵林林向记者解释，“这条路宽约两米，一般小轿车是可以通过的。要修路的话，按照有关部门的修路规划，必须达到‘5户100米’的标准，而孙女士所反映的这条路附近只有两户人家，不符合有关规定。必须指出的是，全村待修的、比这条路路况还差的村路还有很多，修路指标很少，并且两年才能落实一次计划，且全村修路指标只有几百米。鉴于要考虑的修路困难户数太多、实在紧张，所以还需要孙女士体谅。”

邵林林最后透露，孙女士家附近还有一条直线距离百米左右的公共道路，拐个弯就可到达。

记者周朝晖 实习记者吴迪

警方速破“拉车门”盗窃成功挽损 车主送来锦旗表达感激之情

晚报讯 “感谢你们破案神速，为我找回了丢失的财物。”10日上午，市民单先生来到市公安局崇川分局城东派出所，将一面锦旗送到办案民警施春春的手中。

前几天，单先生下班后将自己的私家车停在市区德民花苑一房产中介门前路边就回了家。当他第二天准备开车去上班时，副驾驶储物箱竟然开着，单先生赶紧检查了车内物品，发现储物箱内一只黑色手包里的1.3万元被盗。

接到报警后，城东派出所民警迅速调取周边监控展开侦查，很快锁定两名嫌疑人，当日下午就将他们成功抓获，并追回单先生被盗财物。原来，嫌疑人当日凌晨从网吧出来，途经德民花苑小区门口时，见停放的私家车较多便临时起意，抱着试试看的心理拉车门行窃，而单先生的车正好未锁车门。

民警追回财物后，单先生特意在人民警察节这天送来锦旗，表达感激之情。 记者张亮 通讯员杨晓灵

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布APP首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：0513-85118889



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码



鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 微信号:18912286139
热线 13962983156 15851252008

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

满意
公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号